
Z á p i s 

z 32. zasedání Akademické rady AV ČR, konaného dne 19. července 2011  

 

Zasedání Akademické rady AV ČR zahájil a řídil předseda AV ČR Jiří     
Drahoš. 

I. Ověření zápisu z 31. zasedání Akademické rady AV ČR dne 28. června 
2011 

Zápis byl ověřen bez připomínek. 

II. Informace o závěrech předsednictva Akademické rady a o aktuálních 
otázkách AV ČR 

J. Drahoš informoval o hlavních bodech zasedání předsednictva Akademic-
ké rady s tím, že sekretariáty místopředsedů AV ČR zaslaly příslušným ústavům 
AV ČR výzvu Rady pro výzkum, vývoj a inovace k nominacím na členy expertních 
panelů pro přípravu národních priorit výzkumu, experimentálního vývoje a inovací. 

J. Palouš informoval o jednání k realizačnímu plánu Národního kosmického 
plánu, které se uskutečnilo 15. července 2011 na MŠMT s tím, že bude tuto pro-
blematiku dále sledovat. 

Akademická rada bere se souhlasem na vědomí závěry 33. zasedání před-
sednictva Akademické rady AV ČR z 14. července 2011 a další přednesené in-
formace. 

III. Závěry negociačních jednání místopředsedů AV ČR s vedením ústavů 
AV ČR 

Uvedli J. Drahoš, M. Tůma, V. Mareček a J. Pánek. V diskusi bylo dohodnu-
to upravit první větu ve třetím odstavci na straně jedna, vypustit poslední větu po-
sledního odstavce na straně dvě stejně jako poslední větu v předposledním od-
stavci na straně tři předloženého materiálu. Bylo konstatováno, že na podzim 
2011 bude Akademické radě předložen návrh postupu, dle kterého se výsledky 
hodnocení výzkumné činnosti pracovišť AV ČR za období 2005–2009 promítnou 
do návrhu rozpočtu AV ČR na rok 2012. 

Akademická rada 

1. souhlasí s výsledky negociační fáze hodnocení s řediteli ústavů I., II. a III. 
vědní oblasti, 

2. souhlasí s tím, aby byly z hodnocení vyřazeny útvary:  

a. Optická diagnostika – Ústav fyziky plazmatu AV ČR, v. v. i., 
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b. Centrum pro dokumentaci majetkových převodů kulturních statků obě-
tí 2. světové války – Ústav pro soudobé dějiny AV ČR, v. v. i., 

3. souhlasí s tím, aby byla upravena klasifikace ve vědeckých útvarech:  

a. Vědecké oddělení Archivu AV ČR z 3 na 2,5 – Masarykův ústav 
a Archiv AV ČR, v. v. i., 

b. Umění 19.–21. století, teorie umění a estetika z 2 na 1,5 – Ústav dějin 
umění AV ČR, v. v. i., 

c. Bibliografický a ediční útvar z 3 na 2,5 – Ústav pro českou literaturu 
AV ČR, v. v. i. 

IV. Závěry 27. zasedání Majetkové komise AV ČR a 15. zasedání Bytové 
komise AV ČR 

Uvedli P. Bobák a R. Vlček.  

Akademická rada 

1. schvaluje:  

a. úkony navržené Majetkovou komisí AV ČR ve věci nakládání 
s nemovitým majetkem dle zápisu z jejího 27. zasedání konané-
ho 12. července 2011, 

b. přidělení služebních a startovacích bytů dle zápisu z 15. zasedá-
ní Bytové komise AV ČR konaného 11. července 2011, 

2. ukládá P. Bobákovi a R. Vlčkovi, aby zajistili plnění závěrů vyplývajících 
z jednání Majetkové komise AV ČR a Bytové komise AV ČR. 

V. Různé 

1) Návrh na uzavření dohody o vědecké spolupráci mezi National Council 
for Science and Technology of the United Mexican States (CONACYT) 
a AV ČR 

Uvedl J. Palouš. V diskusi bylo dohodnuto udělat jazykovou korekturu před-
ložených materiálů. 

Akademická rada 

1. souhlasí s připomínkami s:  

a. Dohodou o vědecké spolupráci mezi CONACYT (Mexiko) a AV ČR, 

b. přílohou k Dohodě o vědecké spolupráci mezi CONACYT (Mexi-
ko) a AV ČR, 

2. ukládá:  

a. J. Drahošovi, aby podepsal tuto dohodu, 

b. J. Paloušovi, aby podepsal přílohu k této dohodě. 
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2) Sdělení a podněty z pracovních agend členů Akademické rady 

Akademická rada 

a. bere na vědomí informaci J. Drahoše o vydání tištěné výroční zprávy 
o činnosti Akademie věd České republiky v české a anglické verzi 
a informační příručky AV ČR 2011. V diskusi bylo doporučeno v příštím vy-
dání výroční zprávy používat standartní formát fotografií a obrázků;  

b. bere na vědomí informaci J. Šafandy, že 26. Valné shromáždění Mezinárod-
ní asociace geodetické a geofyzikální (IUGG) se bude konat v roce 2015 
v Praze; 

c. dohodla, že M. Tůma, K. Aim a J. Šafanda projednají možnosti zřízení ener-
getické komise; 

d. bere na vědomí informaci I. Laiblové Kadlecové o zpracování připomínek 
k návrhu metodiky hodnocení výsledků výzkumných organizací 2012, které 
poskytla P. Rábovi, J. Chýlovi a L. Horníčkovi; 

e. bere na vědomí informaci K. Aima o jednání Kulatého stolu k návrhům Ná-
rodní inovační strategie ČR a Strategie mezinárodní konkurenceschopnosti 
ČR pořádaného Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR dne 14. června 2011 
a o dalším vývoji v přípravě obou strategií; 

f. bere na vědomí informaci K. Aima o zasedání Správní rady Společného vý-
zkumného střediska Evropské komise (Board of Governors, Joint Research 
Centre), které se konalo v Bukurešti ve dnech 16. až 18. června 2011; 

g. bere na vědomí informaci K. Aima o průběhu konference k přípravě národ-
ních priorit výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, kterou pořádalo 
Technologické centrum AV ČR dne 21. června 2011; 

h. bere na vědomí informaci K. Aima o 8. zasedání Monitorovacího výboru 
Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace, které se konalo na 
MŠMT dne 22. června 2011; 

i. bere na vědomí informaci K. Aima o výsledcích 3. zasedání Pražské rady pro 
výzkum a ekonomiku (PRVEK), které proběhlo v rezidenci primátora dne 28. 
června 2011; 

j. bere na vědomí informaci K. Aima o průběhu semináře pořádaného za úče-
lem představení zásad Strategie rozvoje Technologické agentury ČR do roku 
2020 v Senátu Parlamentu ČR dne 29. června 2011; 

k. bere na vědomí informaci K. Aima o veřejném projednání záměru nového in-
dividuálního projektu národního "Efektivní systém hodnocení a financování 
výzkumu, vývoje a inovací", které se uskutečnilo na MŠMT dne 30. června 
2011; záznam projednání je zveřejněn na webové adrese 
http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy/vystup-z-odborne-diskuze-k-
projektovemu-zameru-ipn-efektivni?source=rss; 

l. bere na vědomí informaci K. Aima o výsledcích konference PL-PRES "Scien-
tific Support to a Competitive European Low Carbon Economy“, která se ko-
nala ve Varšavě dne 7. července 2011; 

m. bere na vědomí informaci K. Aima o dokumentech "Strategie der Bundesre-
gierung für Forschung, Technologie und Innovation" (kterou přijalo Rakousko 
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v březnu 2011) a "European Research Council – Task Force Final Report", 
které zašle v elektronické podobě členům Akademické rady; 

n. bere na vědomí informaci K. Aima o pozvánce na první zasedání nově usta-
vené Expertní skupiny Svazu průmyslu a dopravy ČR, které se bude konat 
26. července 2011; 

o. bere na vědomí písemnou informaci P. Bobáka o aktualizovaných předběž-
ných úvahách a návrzích rozpočtu účelových prostředků, institucionálních in-
vestičních zdrojů, neinvestičních institucionálních prostředků a mandatorních 
neinvestičních výdajů na rok 2012; 

p. bere na vědomí informaci P. Bobáka, že v průběhu následujících tří týdnů 
zašle Akademické radě k hlasování per rollam sumární návrh odměn členům 
rad pracovišť AV ČR a jejich dozorčích rad za rok 2010. Návrhy budou při-
praveny podle zásad použitých v letech 2009 a 2010; 

q. bere na vědomí informaci P. Bobáka o stanovení odměn ředitelům pracovišť 
AV ČR v souladu s platnými zásadami; 

r. bere na vědomí informaci V. Nekvasila o nabídce ALLEA k účasti v pilotním 
projektu "European Alliance on Research Career Development" s tím, že ji 
nebude AV ČR reflektovat; 

s. bere na vědomí informaci V. Nekvasila o personálních změnách v odboru 
mezinárodní spolupráce Kanceláře AV ČR; 

t. bere na vědomí informaci J. Beneše, že bude v průběhu konání Týdne vědy 
a techniky 2011 na budově Národní 3 vyvěšen banner upozorňující na tento 
festival; 

u. bere na vědomí informaci J. Beneše, že v souvislosti s vyhlašováním výbě-
rových řízení na ředitele pracovišť AV ČR v roce 2012 bude třeba zajistit od-
povídající prostor pro jejich zveřejnění v Akademickém bulletinu. Správní od-
bor Kanceláře AV ČR bude informovat příslušná pracoviště AV ČR 
o přípravě a průběhu tohoto procesu; 

v. bere na vědomí informaci M Fliegera, že v létě 2011 bude spuš-
těn elektronický informační systém o účasti pracovišť AV ČR v operačních 
programech s tím, že na podzim 2011 bude informovat Akademickou radu 
o aktuálním stavu této účasti. 

 
 
 
Zapsal: D. Kozák                                                      Schválil:  J. Drahoš  

 předseda AV ČR 
 
V Praze 26. července 2011 


